Egy fizikaéran a tanar a kovetkezs feladat kiszamitott eredmeényét szeretné kisérletileg is ellendrizni (lasd a G. 587.
gyakorlat megoldasat a 371. oldalon):

»Egy kezdetben nyugalomban 1évs, m = 1,6 kg tomegi, konnyen gordiils kiskocsira 0,5 s ideig 2 N nagysaga huzéderd
hat, majd az er6 megszlinte utdn szabadon gordiil vizszintes palyan. Mekkora utat tett meg a kocsi az indulastél
szamitott 1 méasodperc alatt?”

Mekkoranak valassza az dbrdn lathato nehezék M tomegét és a h tavolsagot? (A kocsikerekek, a csiga és a fonal
tomege elhanyagolhato.)
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